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Ata da 10a Reuniao Ordinaria do Conselho Municipal de Prote^ao e Bem Estar

Animal (CMPBEA)

Aos dezessete dias do mes de Janeiro de 2.024, as 14hl3^ na sala de

reunioes da Secretaria .do Meio Ambiente/ Protegao e Bem-estar Animal^

localizada a Rua Santa Maria/ 197, aconteceu a 10a reuniao ordinaria do

Conselho Municipal de Protegao e Bem Estar Animal - CMPBEA. Estiveram

presentes os seguintes conselheiros: Josiane Gomes Tavares e Fabiana

Medeiros/ representando a Divisao de Zoologico e Bem Estar Animal (DZBEA);

Patricia Aparecida Freitas, representando a Se?ao de Bem Estar Animal

(SBEA); Prof. Murilo Melo Juste Dini, representando a Universidade de

Sorocaba (UNISO); Eliane Consorte/ representando a Associa<?ao An j os e

Protetores; Flavia Maria de Toledo representando a APGS. Como ouvintes

estiveram presentes o Secretario Aifeu Malavazzi Neto/ Rosana Alves- e

Peonia Pereira,. pela SEMA; Fernando Marques/ pela SEDETTUR; Doralice Bova/

representando Gilmar Antunes; Rinaldo Nunes/ representando Fausto Peres;

alem de Amanda do Amaral Moreira/ Nataiia Vaz Cunha/ Priscila Galvao e

Ivan Garcia. Justificaram a ausencia os conselheiros: Ana Sola (AATAN)/

Jesse Cubas (ASPA).

Abrindo a reuniao/ a Presidente Eliane Consorte fez o uso da palavra

e em name do conselho deu as boas-vindas a todos/ e comeeou falando sobre

os Prog-ramas a serem propostos, que foram criados a partir de demandas que

surgiram nas reunioes anteriores.

0 primeiro Prog-rama abordado foi o REDE PET SOLIDARIA/ que e urn

cadastro de pessoas interessadas em ajudar na questao do bem-estar animal

(carona solidaria, denuncias/ campanhas educativas, etc.). 0 cadastro sera

feito atraves do Conselho, que oferecera um treinamento aos interessados .

0 projeto foi aprovado corn unanimidade. Os responsaveis serao a Sra.

Flavia e a Sra. Priscila.

0 segundo foi o PROGRAMA. EDUCA PET, que visa promover acoes

educativas atraves de equipes multiprofissionais para sensibilizar sobre

direito e defesa dos animals (domesticos e silvestres). 0 projeto foi

aprovado corn unanimidade. Os responsaveis serao o Sr. Murilo e a Sra.

Peonia,. sendo que a sra. Amanda ficou como participante convidada. 0 Sr.

Murilo ficou de ver junto a UNISO se ela ficaria responsavei pelo

fornecimento dos materials educativos impressos.
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0 terceiro e o PROGRAMA ARCA DE NOE/ que visa ajudar os acumuladores

de animals para que deixem de acumular e fiquem so corn os animals que tem

condigao de cuidar corretamente. A Sra. Josiane tomou a palavra e falou

sobre a dificuldade no lidar corn os acumuladores^ devido aos multiplos

fafcores envolvidos (questao de saude mental/ acumula^ao de lixo/ etc. ) que

precisaria de urn apoio sistematico da Secretaria de Saude e da Zoonoses. 0

programa foi aprovado parcialmente/ uma vez que sera realizado por etapas;

a prime ira d-elas e checar junta as outras institui<?oes envolvidas a

d-isponibilidade delas em ajudar.

Na sequencia a ATA da ultima reuniao foi aprovada.

Ato seguinte/ a Sra. Eliane pediu urn posicionamento da SEMA em

relaoao a algumas pendencias do ano de 2.023 . A primeira delas e a

libera^ao para tirar as fotos dos animals do canii para divulgar para

adooao,. uma vez que a SECOM quer que as fotos sejam publicadas

primeiramente no site da prefeitura. 0 Sr. Neto verificou junto a

prefeitura e as fotos ficarara de ser feitas pela SECOM no dia seguinte a.

presente reuniao (IS d-e Janeiro de 2.024).

Em seguida a Sra. Josiane posicionou o Conselho sobre o caso do

cachorro que foi agredido e ficou sem olho. 0 acusado confessou que deu

uma vassourada no cachorro e a SEMA aplicara uma multa de 3 mil reais.

Ato seguinte,. a Sra. Fabiana falou sobre a situaoao dos peixes do

lago do Parque Zoologico Municipal "Quinzinho de Barros", explicando que

esta aguardando o laudo definitive do SAAE/ mas que tudo indica que o

motive da mortandade foi eutrofiza^ao.

Retornando as pendencias de 2.023^ sobre a construeao da nova

Clinica Veterinaria a Sra. Josiane falou que faltam os or(?amentos e o

estudo tecnico.

Para a o mutirBo de castra^ao 2.024 ela disse que tera 8 mil vagas

disponibilizadas atraves do mutirao itinerante e que estao aguardando a

licitagao. Alem dessas vagas, havera tambem 5 mil para os animals do canil

atraves da Se?So de Prote?ao e Bem-estar Animal da SEMA. A maior parte da

totalidade dessas vagas sao para femeas.

For fim a Sra. Josiane comunicou que a reforma do canil e construcao

de mais algumas baias^ que come^ara na proxima segunda-feira 22 de Janeiro

de 2.024.

Ato seguinte a Sra. Eliane questionou sobre a lei 8.354/2007^ que

tem urn Decreto do Executive e o Sr. Neto ficou de verificar junto ao Ju-

ridico da Prefeitura.
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'EITIseguidd el-a cuiitentou sobre Sproblema coin SGua-rda. Civil

Municipal (GCM) e Policia Militar (PM) par nao orientarem os envolvidos

nos atendimentos que sao realizados/ nao orientarem corretamente aqueles

que buscam ajuda ou nao realizarem os procedimentos necessaries no

atendimento dos animals. Ficou definido que sera enviadq um oficio

solicitando uma reuniao corn os responsaveis da GCM e PM.

Na sequencia a Sra. Eliane perguntou ao Sr. Fernando como e o

procedimento em relaoao a Feira da Barganha. Ele falou que a feira. sera

realizada internamente do lado interno e proibida a entrada de animais/

mas do lado externo seria necessaria uma fiscalizagao sistematica. Ele

ressaltou que a SEDETTUR e responsavel apenas pela regulamenta?ao da

Feira/ a parte de fiscaiizagao e realizada pela SEPLAN.

Em sequencia/ a Sra. Eiiane em seguida mostrou ao Sr. Rinaldo os

Programas a.provados.

Nada mais tendo a tratar/ as_ 15h22 a reuniS.0 foi encerrada pela

Presidents Eliane Consorte e eu '^€y} Peonia Brito de Moraes Pereira/

lavrei a presents ata.
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